
Tisztelt Képviselő Testület! 

Egyesületünk 2022. évi tevékenysége alapvetően megfelelt a polgárőr torvény, a vármegyei 

szövetség, és saját alapszabalyunk elvárásainak. Polgárőreink a közrend és a közbiztonság 

védelmében önként, ellenszolgaltatas nélkül vettek részt, tevékenységükkel közfeladatot 

ellátva. Megbízható stratégiai partnere vagyunk a rendőrségnek, valamint a közbiztonság 

fenntartásában érdekelt más szerveknek. 

Fő célunk a bűncselekmények, a társadalomban rnegjelenő jogsértő magatartasok 

megelőzése, a társadalmi osszefogás erősítése volt, amely a bizalomra, az egyéni 

felelősségvallalasra, az önkéntességre és a politikamentességre épült. 

Ezen cselekmények számának tényleges visszaszorítására, azok adott helyzetekben, a 

meglévő normák szerinti lereagálására, a rendvédelmi szervek a hivatottak. 

Azért fontos ezt hangsúlyozni, mert érezhető a fokozatos összemosódás, ebben a kérdésben. 

A polgárőr tevékenység, egyfajta formája a társadalmi felelősségvállalásnak, nem 

hivatásszerű! 

Teljesen tisztában vagyunk a képességeinkkel, a felkészültségünkkel, valamint azzal is, hogy 
civilek vagyunk és azok is kívánunk maradni! Olyan civilek, akik ezen módon (is) hozzájárulni 
szeretnének, a tágabb értelemben vett „saját” közvetlen környezetük boldogulásához! 
 
Az elmúlt évben, a legfőbb meghatározott feladat, a közterületi szolgálatellátások számának 
és minőségének fokozása volt. A külterületek méreteinek viszonylatában, az már az 
egyesületekre volt bízva, hogy melyiket helyezik előtérbe. 
Ezen kívül, az Országos vezetés komoly „kitekintés”-re szólított fel minden polgárőrt, így 
kiemelt feladat lett a határvédelem megerősítése. 
 

A meghatározott feladatok mentén, a kövekezőkről számolhatok be 

Még 2021-ben, feladatként kaptuk és kezeltük, a „Balesetmegelőzés éve” programot, illetve 

a „Tiszta Magyarországért” kormányprogramot is. Ennek megfelelően, köz- és külterületi 

feladataink jelentős részét, ezen két témakörnek a tükrében hajtottuk végre. Folytattuk a 

külterületi illegális lerakók, nagymértékben (hulladéktól) szennyezett területek 

feltérképezését, illetve ezen helyszínekről informáltuk is a megfelelő fórumokat. 

A balesetmegelőzés témaköréhez, leginkább a laikusként megfigyelt eseménysorozatok 

tapasztalatait osztottuk meg a közlekedést felügyelő, valamint azt szervező személyekkel. 

Rendőrséggel, illetve más rendvédelmi szervekkel való közös szolgálatteljesítéseink sem 

maradtak el 2022-ben. 

Az előző évhez hasonlóan változatlanul, egyesületi tagjaink köszönetét és háláját tudom 

kifejezni Kothencz Zoltán r. alezredes és Dóka Márton r. százados Uraknak, valamint 

beosztott kollégáiknak, a türelmükért és „hozzánk” állásukért! 

Ezúton is köszönjük, segítő, támogató, időnként már—már mentori munkájukat! 

Melléklet az 58/2023. sz. Képv. test. határozathoz



Számos esetben vásároltunk alapvető élelmiszereket, gyógyszert, vagy bármilyen szükséges 

ezközt azok számára, akik kértek tőlünk segítséget. Ezeket el is szállítottuk, az érintettek által 

megadott címekre. Polgárőreink, jól szervezett csapatként tették dolgukat, amikor erre 

szükség volt! 

Korábbi gyakorlattól eltérően, az egyéni vagy intézményi kezdeményezésű közösségi 

rendezvényeken való feladatvállalásunk némileg átalakult. Ez abban tapasztalható meg, hogy 

átgondolva a rendelkezésre álló erőforrásokat, átszerveztük az idő és létszám beosztását. 

Ezen rendezvényeket, a korábbi évek gyakorlatától eltérően, nem teljes idejű posztos 

jelenléttel, hanem a főbb események idejében emelt létszámmal, a továbbiakban pedig 

járőrözéssel láttuk el, illetve tervezzük ellátni a továbbiakban is. Ilyen rendezvények az iskolai 

(szalagavató, ballagás, bál stb.), illetve családi (esküvő, temetés) események. Ezen 

feladattípusból, 2022-ben összesen 11 volt. 

Ezeken kívül, változatlan minőségben igyekeztünk helytállni a városi rendezvényeken, illetve 

a felvonulások biztosításában. Utóbbiak esetében már többedszer kaptuk meg, a helyi 

rendvédelmi szervek elismerő köszönetét. 

Határvédelemmel kapcsolatban 

Magyarország Kormányának 1036/2022. (II.2.) sz. határozata alapján az Országos Polgárőr 
Szövetség elnöke Intézkedési Tervet adott ki a Polgárőrség határvédelemben való 
részvételére, és Szolgálatvezénylési tervben határozta meg a Bács-Kiskun és Csongrád-
Csanád vármegye polgarőreinek kiegészitését a mélységi vármegyék polgárőreivel, a déli 
határterület kozbiztonságának, migráció elleni rendészeti tevékenységének támogatására, 
megerősítésére, fokozott polgárőr szolgálat formájában. 
Ebben a feladatban is képviseltette magát Egyesületünk, bár igaz, hogy az év vége felé 

(október hónaptól) tudtunk csak becsatlakozni. Mégis azt mondhatom, hogy a feladatban 

részt vállalt polgárőrök komoly tapasztalatokkal gazdagodtak! 

2022-ben végzett munkánk, a számok tükrében 

Egyesületünk taglétszáma tekintetében történt változás. 2022-es évben, két 
polgárőrtársunkat veszítettük el. Breznyán István elvesztésével kezdtük a 2022-es évet, majd 
Kovács Sándor, egykori alapító, utóbbi néhány évben tiszteletbeli tagunk távozott az élők 
sorábol. Emléküket, tisztelettel megőrizzük! 
Ugyanakkor, ifjú polgárőreink, életkoruk miatt „rendes” tagokká váltak, így 2 fővel 

gyarapodott egyesületünk önálló feladatvállátásra alkalmas létszáma. Az egyesület létszáma 

jelen pillanatban 41 fő. Azonban a korábbi évekhez hasonlóan, a feladatokat változatlanul 

21-26 fő szerepvállalásával látjuk el. Ezt a jelentős különbséget a taglétszám és az aktív tagok 

viszonyában, az idei évben tervezzük rendezni.  

Egyesületünk 1db személygépkocsival, és 2db segédmotorral oldja meg feladatait, amiket 

rendszeresen egészítünk ki, a saját gépjárműveink használatával. Az egyesület saját 

gépjárműve 2022-ben 18.538Km-t, Segédmotorjaink együttesen 6.369 Km-t futottak. 

Összesen teljesített szolgálati órák száma: 6.796 óra. Ebből Rendőrséggel közös: 624 óra, 

határszolgálat: 84 óra; önálló feladatellátás: 6.088 óra. 



A szolgálati órák tekintetében, az egy fő/évre eső órák száma az aktív feladatvállalókat 
figyelembevéve: 261,5 szolgálati órát jelent! 

Ezt kicsit kibontanám: 

Ha egy alkalmazotti munkavállaló számára ma Magyarországon, a munkahét 40 órá. 

Ennek tükrében láthatjuk, hogy az egyesület aktív tagjai átlagban, 6.5 munkahetet (!) 

töltöttek önkéntesen, ellenszolgáltatás nélkül, vállalt feladataik teljesítésével. 

Miből is működünk 

Működésünknek, néhány éve már két alappillére van! Ebből a leg jelentősebb az 
Önkormányzat által nyújtott 500.000 Ft-os éves támogatás, a másik pedig a Megyei 
Szövetség által, Központi Költségvetésből biztosított 300.000 Ft/év támogatási összeg. 
Jelentősnek mondható még az intézményi és egyéni rendezvények biztosításáért befolyó 
támogatások összege, amely átlagosan 100.000 Ft-ot tesznek ki már néhány éve. A 
tagdíjakból befolyó összeg, elenyészőnek mondható. Ennek mértéke 1.200 Ft/fő/év. Ezen, 
nem is tervezünk változtatni, hiszen úgy gondoljuk, hogy a szabadidőnk terhére végzett 
(anyagi ellenszolgáltatás nélküli) közösségi munkáért, nem lenne szerencsés, ha még 
„törleszteni” is kellene. 
2022-ben ezen felül, egyesületünk NEA pályázaton nyert 750.000 Ft vissza nem térítendő 

támogatást. 

Költségeink tekintetében, a legjelentősebb a járműpark fenntartása és tankolása. 2022-es 

évben, a teljes évre vetítve 593,25 Ft/l üzemanyagárat jelentett. Ezt követik a fejlesztésre, 

formaruhák biztosítására fordított költségek, a sort a működési költségek összessége zárja. 

Összefoglalás 

Megállapítható, hogy egyesületünk 2022-ben alapvetően teljesítették a Kormány, a 
Belügyminiszténum, az Országos Polgárőr Szövetség, a Rendőrség, az önkormányzat, 
valamint a város lakosságának elvárásait, a ránk háruló karitatív és szakmai feladatokat.  
Nélkülözhetetlen munkát végeztünk a veszélyhelyzet elhárításában és a határvédelemben, 
és bár nem tudtuk növelni az össz szolgálati órák számát, az egy főre jutó ellátás, mégis 
jelentősen növekedett! 

Főbb célkitűzéseink 2023. évre vonatkozóan 

 Felkészülés a jogsértések, különösen a vagyon elleni bűncselekmények 
visszaszorítására, amelyeknek száma várhatóan növekedni fog a nehéz gazdasági 
helyzet következményeként. 

 2023 A Gondoskodó Polgárőrség Éve, a polgárőr szolgálatok megszervezése ennek 
jegyében történik, előtérbe helyezzük a demonstratív gyalogos, kerékpáros, robogós, 
szolgálatokat.  

 Tovább erősítjük stratégiai partnereinkkel a kapcsolatainkat, törekszünk a rendőr-
polgárőr közös szolgálatok számának növelésére. 

 Célunk továbbra is a polgárőrség közlekedésbiztonsági tudatosságának növelése. 
 2023 a takarékosság éve is. A rendelkezésre álló költségvetési források takarékos 

gazdálkodás mellett biztosítják a Polgárőrség működőképességének megőrzését. 
 



Végezetül köszönetet mondok azért a sok segítségért, támogatásért, amelyet egyesületünk 

számára nyújtottak a velünk együttműködő szervezetek. 

Nagyon köszönöm Önkormányzatunknak támogató segítségét, Polgármester úrnak a bíztató 

gondolatait, ugyanakkor kritikáit is. 

A Kiskőrösi Rendőrkapitányság bizalmát, tanácsait támogatását és azt, hogy tényleg bármikor 

elérhetőek kollégáik, még akár szabad, vagy pihenőidejükben is!  

Kiskőrös, 2022.05.09 

 

Tisztelettel: Balogh István 
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